ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. ενδιαφέρεται για το απόρρητο των επισκεπτών και πελατών της στον δικτυακό τόπο www.hasd.gr.

Αναγνωρίζουμε τη σημασία της διαφύλαξης των προσωπικών δεδομένων που μας δίνεται. Στα προσωπικά δεδομένα εντάσσονται το όνομα, η διεύθυνση και η e-mail σας.

H δήλωση αυτή ισχύει μόνο για την τοποθεσία www.hasd.gr. Άλλες τοποθεσίες (συμπεριλαμβάνονται αυτές που προέρχονται από αναφορές μας, δικτυακοί τόπου τρίτων και υπηρεσίες) μπορεί να έχουν δικές τους δηλώσεις προστασίας προσωπικών δεδομένων, τις οποίες εμείς δεν ελέγχουμε και γι'αυτό το λόγο δεν αναφέρονται στην παρούσα δήλωση.

Τι πληροφορίες λαμβάνει ο δικτυακός τόπος της ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ.;


Μας δίνεται ορισμένες προσωπικές - αναγνωριστικές πληροφορίες σας όταν : (α) ζητάτε πληροφορίες από την ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. μέσω του contact form μας, (β) εγγράφεστε στην λίστα αλληλογραφίας της ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ., (γ) κατεβάζετε φυλλάδια για τα προϊόντα μας, (δ) εγγράφεστε για να λαμβάνετε ειδικές προσφορές από εμάς ή τους πελάτες μας. Η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. μπορεί επίσης να λάβει προσωπικά σας στοιχεία σε άλλα σημεία του δικτυακού της τόπου ενημερώνοντας σας για την πράξη αυτή στις αντίστοιχες σελίδες. Αν είστε προβληματισμένος σχετικά με την συλλογή προσωπικών σας στοιχείων, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. μέσω της σύνδεσης "επικοινωνία".
Αλληλεπιδραστικά Χαρακτηριστικά

Σε κάποιες σελίδες μας προσφέρουμε αλληλεπιδραστικά χαρακτηριστικά όπως οι λίστες συζητήσεων, ψηφοφορίες και chat. Προσωπικές πληροφορίες που αποστέλλονται ή δημοσιεύονται, με τη χρήση τέτοιων χαρακτηριστικών, γίνονται αυτόματα διαθέσιμα δημόσια για τα οποία δεν φέρουμε καμία ευθύνη.

Πως χρησιμοποιεί η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ τις πληροφορίες;

Χρησιμοποιούμε προσωπικές σας αναγνωριστικές πληροφορίες, για να προβλέψουμε και λύσουμε προβλήματα με τον δικτυακό τόπο της ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ., να εξασφαλίσουμε ότι η τοποθεσία μας ανταποκρίνεται στις ανάγκες σας, να ερευνήσουμε κακούς χειρισμούς του τόπου και για να σας ειδοποιήσουμε για αναβαθμίσεις προϊόντων, ειδικές προσφορές, ενημερωμένες πληροφορίες και άλλες καινούριες υπηρεσίες που παρέχει η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ., εάν το ζητήσετε.

Μπορεί η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. να εμποδίσει σε τρίτους να έχουν πρόσβαση σε προσωπικές πληροφορίες; 


Η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. εγγυάται τη μη διάθεση των προσωπικών σας επικοινωνιών και άλλων ατομικών σας αναγνωριστικών σε τρίτους, εκτός και αν αυτό της ζητηθεί από τις αρμόδιες αρχές κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Χρησιμοποιούνται cookies στην hasd.gr; 

Η hasd.gr χρησιμοποιεί "cookies" ώστε να καταφέρει να βελτιώνει διαρκώς την εμπειρία του χρήστη από την επίσκεψη του στον παρών δικτυακό τόπο Τα Cookies είναι αναγνωριστικά, τα οποία ένας δικτυακός τόπος στέλνει στον browser για να διευκολύνει την επόμενη επίσκεψη του χρήστη σε αυτόν. Ακόμη, η ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. ανιχνεύει την διεύθυνση Internet των υπολογιστών ή των domains που χρησιμοποιούν οι επισκέπτες του δικτυακού της τόπου και χρησιμοποιεί τα δεδομένα αυτά για στατιστικούς μόνο λόγους διατηρώντας πάντα την ανωνυμία του χρήστη.

Τι μέτρα πάρθηκαν για να εξασφαλιστεί ασφάλεια στον δικτυακό τόπο hasd.gr;
Χρησιμοποιούμε μεθόδους της βιομηχανίας για την προστασία των εμπιστευτικών προσωπικών σας δεδομένων, όπως firewalls και secure socket layers όπου απαιτείται. Παρόλα αυτά, "απόλυτη ασφάλεια" δεν υπάρχει στο Internet.

Αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την πολιτική που διαβάζετε, παρακαλώ επικοινωνήστε με τον Webmaster της ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. στην : webmaster@hasd.gr
Αναγνωρίζετε πως αποδοχή αυτής της πολιτικής προστασίας προσωπικών δεδομένων, όπως αυτή αναθεωρείται κατά καιρούς και δημοσιεύεται στον παρών δικτυακό τόπο, είναι σαφής όρος για τη χρήση του δικτυακού μας τόπου από εσάς.

